



## **Afaceri din fotoliu - pro si contra**

„Net”. Un cuvânt cu o etimologie la puterea a doua. Nu este doar prescurtarea de la „Internet” dar și termenul mult uzitat în expresia „venit net garantat”. Ce au cele două variante de interpretare în comun? Banii. Castig net pe...internet. Se practica. Mai ales în rândul tinerilor, al caror entuziasm îi determina nu de putine ori să pice prada capcanelor online. La ora actuală, vânzarea de cărți electronice și administrarea domeniilor web sunt cele mai profitabile afaceri, ușor de întreținut doar din...tastatura. Ceva cunostințe de limba engleză și abilități de operare a calculatorului și de navigare prin multitudinea de site-uri sunt de ajuns pentru preluarea unei astfel de activități. De la muzica sub formă de mp3, gazduire de licitații publice, pagini cu profil culinar până la adevărate pietre de vânzare cu butoane de click pe post de standuri și tarabe, tinerii experimentați în ale IT-ului se pot aventura să facă bani, chiar și „peste noapte”. Nu toate ofertele de lucru sunt serioase așa cum nici toate propunerile de „business” nu prezintă garanție. CEI CARE cred în succesul acestei metode de autofinanțare sunt deja implicați în activități online menite să le servească profitul. Astfel de „practicieni” au conturi deschise încă din momentul în care și-au dat acordul în privința condițiilor de remunerare. Până și bloggerii, care de un an încoace, s-au înmulțit în România ca ciupercile după ploaie, gazduiesc pe paginile personale reclame furnizate de către Google, în speranța că miile de dolari se vor îngrămădi pe card, măcar o dată la patru săptămâni. Pareri vin din toate părțile. „Eu unul nu sunt convins că această metodă de a face bani chiar funcționează. Nici măcar n-am cunostința de cineva care să se fi îmbogățit dintr-un astfel de job. De ce să nu mergi mai degrabă să castigi banul cinstit, ca toată lumea? Lucrezi opt ore pe zi dar știi măcar când e ziua de salariu. Cât ai fi de smecher, nu poți să castigi mai bine decât prin metodele clasice. Doar dacă respectivele „afaceri online” sunt oricum altfel decât...legale. Personal, mi se pare o mare porcărie și o formă de înșelăciune!” a răspuns cu indignare un student sibian, vizibil deranjat de întrebarea adresată. „ȘTIU DOAR de acele oferte de muncă prin care primești acasă, prin colet, manuale cu instrucțiuni și margele de înșirat. În funcție de câte articole de artizanat predați la sfârșitul lunii atâția bani castigi. Bani românești. Nu dolari sau euro! E destul de migăloasă treaba, trebuie să ai ochi buni, îndemănare și răbdare. Știi pe cineva care și-a luat un astfel de job la domiciliu. N-a rezistat mult și a renunțat după nici două luni. Lua doar 2 lei pe siragul de margele” povesteste Carmen din Sibiu. Există însă și oferte mai puțin temute. Acelea de tehnoredactare la domiciliu a documentelor și traducerilor în format Word sau PHP. De exemplu, o pagină redactată la calculator este plătită cu 50 de bani iar efortul de traducere a textelor dintr-o limbă de circulație internațională în română este recompensat cu 2 lei/pagină. Pentru cei care dispun de prea mult timp liber sunt disponibile și alte oferte de muncă pentru acasă: contra unor sume infime, persoanele dornice, în special casnicele, pensionarele și studenții, trebuie să confecționeze plicuri sau să coasă fasii de carpa, nasturi și capse pe gentile și papusile din material textil. Cât despre administrarea de site-uri, web-designul și întreținerea forumurilor de discuții online...ramâne loc de comentarii. De două comentarii. Cel al optimiștilor – „Orice este posibil!” și cel al pesimiștilor – „Mai bine lipesc cutii de carton sau...somez!” Astfel de anunțuri „îmbietoare” tentează în fiecare zi: „Vrei să castigi peste 1000 de dolari pe luna lucrând de acasă? Intra pe [my-financial-freedom.ws](http://my-financial-freedom.ws) și află mai multe detalii. Tel. 0729.....” „” Ai cunostințe de Limba Engleză? Te descurci să lucrezi cu un PC și să navighezi pe Internet? Atunci află că am o ofertă de afaceri pentru tine. Vizitează site-ul de prezentare <http://www.freewebs.com/sereniusbusiness>. Înscriserea este gratuită. Vei primi noi detalii prin mail în momentul în care vom primi datele tale. « Cam câți oameni castiga sute și chiar mii de dolari lucrând acasă pe internet? Sunt foarte mulți. Acum poți fi și tu unul dintre ei. Nu este greu. Faci un curs gratis online de 10 zile. Intra pe [www.cursdeafaceri.com](http://www.cursdeafaceri.com). »